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XI LEGISLATURA

XXX SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N. 30

Seduta di martedì 26 gennaio 2021

L'anno duemilaventuno, il giorno 26 del mese di gennaio in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 465 del 20 gennaio 2021, si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.31.

All’apertura dei lavori sono presenti n. 19 componenti del Collegio e assenti n. 2.
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

Il  Presidente  comunica  l’assenza  giustificata dell’Assessore  Coletto  e  significa  che  alle
interrogazioni assegnate allo stesso risponderà il Vicepresidente della Giunta Morroni.

OGGETTO N.13 -(15/12/2020)- COLETTO
CARENZA  DI  DISPOSITIVI  DI  PROTEZIONE  INDIVIDUALE  PER  IL  PERSONALE
SANITARIO DI ALCUNI OSPEDALI UMBRI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 578  
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Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.14 -(22/12/2020)- COLETTO 
INATTIVITÀ E PROSPETTIVE DEL COMITATO ETICO UMBRO E DELL’OSSERVATORIO
EPIDEMIOLOGICO REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MELONI E BORI

Atto numero: 603  

La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
Il Consigliere Bori svolge intervento di replica.

OGGETTO N.18 -(12/01/2021)- COLETTO
TERAPIE ONCOLOGICHE E COVID 19: INTERAZIONI E CRITICITA'
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PAPARELLI

Atto numero: 633  

Il Consigliere Paparelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza V. Presidente Meloni -

OGGETTO N.21 -(26/01/2021)- TESEI
INIZIATIVE  CHE  LA  REGIONE  HA  ASSUNTO  E  CHE  INTENDE  ASSUMERE  PER
MONITORARE  L’EVOLVERSI  COMPLESSIVO  DELLE  PROCEDURE  NAZIONALI
RELATIVE AL PROGRAMMA NEXT GENERATION EU (C.D. RECOVERY FUND), AL FINE
ANCHE  DELL’INDISPENSABILE  COERENZA  TERRITORIALE  DEL  PERCORSO  DI
PROGETTAZIONE  NELL’OTTICA  DI  RAFFORZAMENTO  DELLA  COESIONE
ECONOMICA E SOCIALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI, PASTORELLI E CARISSIMI

Atto numero:   650  

La Consigliera Fioroni illustra l'interrogazione.
Risponde la Presidente Tesei.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.23 -(26/01/2021)- TESEI
EVENTI SISMICI DEL 2016. STATO DI AVANZAMENTO DELLA RICOSTRUZIONE NEI
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 TERRITORI  UMBRI  COLPITI  DAL  SISMA  -  INFORMAZIONI  DELLA  GIUNTA
REGIONALE  AL  RIGUARDO  —  PROSPETTIVE  E  PROGRAMMI  PER  IL
RAFFORZAMENTO ED IL RILANCIO DEI TERRITORI UMBRI NEL CRATERE SISMICO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI, PASTORELLI E CARISSIMI

Atto numero: 654  

La Consigliera Fioroni illustra l'interrogazione.
Risponde la Presidente Tesei.
L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza del Presidente Squarta -

OGGETTO N.25 -(26/01/2021)- AGABITI
CONTROLLO  E  TRACCIAMENTO  DEI  CASI  POSITIVI  AL  COVID  19  NEI  CONVITTI
REGIONALI. PROTOCOLLO DI CONTENIMENTO DELLA DIFFUSIONE E MODALITA’ DI
ISOLAMENTO ADOTTATO NEI CONFRONTI DEI  CONVITTORI.  AZIONI INTRAPRESE
DALLE ASL DI RIFERIMENTO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PORZI

Atto numero: 656  

La Consigliera  Porzi illustra l'interrogazione.
Risponde la Consigliera Assessora Agabiti.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.26 -(26/01/2021)- MORRONI
BIOECONOMIA  E  GREEN  DEAL:  FILIERE  INDUSTRIALI  DELLA  PLASTICA  VERDE
DALLA FITORIMEDIAZIONE DEI TERRENI CONTAMINATI, INCENTIVI ALLE COLTURE
A  SCOPO  NON  ALIMENTARE.  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 666  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.27 -(26/01/2021)- AGABITI
INTERVENTI REGIONALI PER AMPLIARE E POTENZIARE, A PARTIRE DAGLI ISTITUTI
SCOLASTICI,  RETI  DI  SERVIZI  DI  SOSTEGNO  PSICOLOGICO  FINALIZZATI  A
GARANTIRE  IL  MIGLIOR  BENESSERE  PSICO  FISICO  POSSIBILE  PER  STUDENTI  E
FAMIGLIE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero:   668  
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Il Consigliere Fora illustra l'interrogazione.
Risponde la Consigliera Assessora Agabiti.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.29 -(26/01/2021)- MELASECCHE GERMINI
STATO DEI LAVORI DELLA PISTA CICLABILE SPOLETO-ASSISI, TRATTO CONCLUSIVO
RIVOTORTO-SANTA MARIA DEGLI ANGELI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI

Atto numero: 670

Il Consigliere Pastorelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 16 componenti del Collegio e assenti n. 5.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

E’ presente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa:  Michele Fioroni
Risulta assente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Luca Coletto

OGGETTO N.1 -(26/01/2021)-
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DI PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 12 gennaio 2021.
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Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N.2 -(26/01/2021)-
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il  Presidente comunica che in data 25/01/2021 la Giunta regionale ha depositato presso la
Segreteria dell’Assemblea legislativa, a norma dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta
scritta relativamente ai seguenti atti:  

ATTO  N.  636  –  Interrogazione  del  Consigliere  DE  LUCA  concernente:  COVID  19  -
SITUAZIONE  CRITICA  DELLE  ASSOCIAZIONI  CULTURALI  A  CAUSA  DELLA
SOSPENSIONE  DELLE  ATTIVITA'  DIDATTICHE  NON  FORMALI  -  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO.

ATTO N. 646 – Interrogazione dei Consiglieri BORI concernente: CHIARIMENTI INERENTI
L’AVVISO  PUBBLICO  DEL  23  NOVEMBRE  2020  PER  CONFERIMENTO  INCARICHI  A
TEMPO DETERMINATO DELLA DURATA DI UN ANNO NEI POSTI DI COLLABORATORE
PROFESSIONALE SANITARIO “INFERMIERE".

Sull’ordine dei lavori intervengono il Consigliere Bettarelli, che chiede una breve sospensione
e la Consigliera Meloni, che chiede di iscrivere all’ordine del giorno della seduta odierna, la
mozione n.  695,  concernente  “Attività  di  sensibilizzazione e  celebrazione del  Giorno della
Memoria”.

In merito alla richiesta della Consigliera Meloni intervengono i Consiglieri Bori  e Pastorelli. 

La seduta è sospesa alle ore 12.28 e riprende alle ore 12.31.

- Presidenza del Presidente Squarta -

Interviene il Consigliere Pastorelli che esprime parere favorevole all’iscrizione all’ordine del
giorno della mozione n. 695.

Resta inteso di iscrivere all’ordine del giorno dell’odierna seduta la suddetta mozione, ai sensi
dell’articolo 98, comma 2, del Regolamento interno.

 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Bori.

OGGETTO N.3 -(26/01/2021)- 
DISPOSIZIONI IN MATERIA DI SOCCORSO ALPINO E SPELEOLOGICO
Relazione della Commissione Consiliare: III REFERENTE

Relatore di maggioranza: CONSR. PACE (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. FORA (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1197 DEL 09/12/2020
ATTI NUMERO:   600 e 600/bis
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Il Consigliere Pace illustra la relazione di maggioranza sull'atto in oggetto.

Il Consigliere Fora illustra la relazione di minoranza sull’atto in oggetto.

Intervengono i Consiglieri Peppucci, Mancini, Porzi, Paparelli e Bianconi.

Il Presidente comunica che sono stati presentati n. 3 emendamenti. 

Non essendoci  ulteriori interventi,  il  Presidente,  prima di  procedere alle  votazioni relative
all'atto n. 600 bis, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma
2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Art. 1
• Posto in votazione, l'articolo 1 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e

votanti.

Art. 2

• Posto in votazione l'emendamento sostitutivo n. 1, a firma dei Consiglieri Mancini e
Pastorelli, è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione,  l'articolo  2,  come emendato, è  approvato  all’unanimità dai  18
Consiglieri presenti e votanti.

Art. 3
• Posto in votazione, l'articolo 3  è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e

votanti.

Segretario generale. Sezione Assistenza agli Organi. Processo Verbale n. 30 del 26//01/2021                                                 6   



Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Atti Consiliari

XI LEGISLATURA

 

Art. 4
• Posto in votazione, l'articolo 4  è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e

votanti.

Art. 5

• Posto in votazione l'emendamento sostitutivo n. 2, a firma dei Consiglieri Mancini e
Pastorelli,  è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione,  l'articolo  5,  come emendato,  è  approvato all’unanimità dai  18
Consiglieri presenti e votanti.

Art. 6

• Posto in votazione l'emendamento sostitutivo n. 3, a firma dei Consiglieri Mancini e
Pastorelli, è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione,  l'articolo  6,  come emendato, è approvato  all’unanimità dai  18
Consiglieri presenti e votanti.

Art. 7
• Posto in votazione, l'articolo 7 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e

votanti.

Art. 8
• Posto in votazione, l'articolo 8 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e

votanti.

Art. 9
• Posto in votazione, l'articolo 9 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e

votanti.

Art. 10
• Posto in votazione, l'articolo 10 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti

e votanti.

Votazione finale
Il Presidente, verificata la permanenza del numero legale, pone in votazione l’atto n. 600 bis.

➢ Posto in votazione,  l’atto n. 600 bis, come emendato, è approvato  all’unanimità dai
19 Consiglieri presenti e votanti.
(E’ entrato il Consigliere Bori)
Posta  in  votazione,  l'autorizzazione  al  coordinamento  formale  del  testo,  ai  sensi
dell'art.  73,  comma  2,  del  regolamento  interno, è  approvata all’unanimità  dai  19
Consiglieri presenti e votanti.
L'atto, risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 100 acquisita al prot.
n. 636/2021.
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OGGETTO N.4 -(26/01/2021)- 
CAPACITA' ASSUNZIONALE DELLA REGIONE
Relazione della Commissione Consiliare: I REFERENTE

Relatore: CONSR. NICCHI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. SQUARTA, FIORONI E MELONI

Atti numero: 657 E 657/BIS  

Il Consigliere Nicchi illustra la relazione sull'atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
657  bis, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione, l’atto n. 657 bis è approvato all’unanimità dai 19 Consiglieri presenti e
votanti. 
L'atto, risulta, pertanto, approvato secondo la  deliberazione n. 101 acquisita al  prot. n.
671/2021.

La seduta è sospesa alle ore 13.21 e riprende alle ore 11.02.

- Presidenza del Presidente Squarta -

OGGETTO N.5 -(12/01/2021)- 
IMPEGNO DELLA GIUNTA REGIONALE A MANIFESTARE PRESSO IL PARLAMENTO LA
PIU'  FERMA  OPPOSIZIONE  AL  DISEGNO  DI  LEGGE  D'INIZIATIVA  DEI  SENATORI
PERILLI  E MAIORINO, RECANTE:  MODIFICHE AL CODICE PENALE,  AL CODICE DI
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PROCEDURA  PENALE  E  AL  CODICE  CIVILE,  NONCHE'  ALTRE  DISPOSIZIONI  IN
MATERIA  DI  TUTELA  DEGLI  ANIMALI,  IN  MERITO  ALL'ABROGAZIONE
DELL'ARTICOLO 842 DEL CODICE CIVILE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI, RONDINI, NICCHI, PASTORELLI, FIORONI, CARISSIMI E PEPPUCCI

Atto numero: 630  

Il Consigliere Mancini illustra l’atto in oggetto.

Interviene  il  Consigliere  Bettarelli,  che  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame
dell’atto per approfondimenti in sede di Commissione permanente competente per materia.

Interviene il Consigliere Mancini, che si dichiara contrario al rinvio.

Seguono gli interventi dei Consiglieri Bori e Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
630 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale,  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 12 componenti del Collegio e assenti n. 9.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 630  è approvato  con 11 voti favorevoli, espressi dai 12
Consiglieri presenti, secondo la deliberazione n. 102,  acquisita al prot. n.720/2021.

OGGETTO N.6 -(13/10/2020)- 
CANDIDATURA  DEL  LAGO  TRASIMENO,  DELLA  CASCATA  DELLE  MARMORE  E
DELLA  PIANA  DI  CASTELLUCCIO  DI  NORCIA  NELLA  LISTA  DEL  PATRIMONIO
MONDIALE UNESCO
Tipo Atto: MOZIONE
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Presentata da: CONSR BIANCONI

Atto numero: 467  

Il Consigliere Bianconi illustra l’atto in oggetto.

Intervengono il Consigliere Melasecche, che propone il rinvio della prosecuzione dell’esame
dell’atto per approfondimenti in sede di Commissione permanente competente per materia e
il Consigliere Bianconi che si dichiara favorevole al rinvio.

Resta inteso di rinviare la prosecuzione dell’esame dell’atto per approfondimenti in sede di
Commissione permanente competente per materia.

OGGETTO N.7 -(26/01/2021)-   
ATTIVAZIONE DI PROGETTI E ATTIVITA' DI SENSIBILIZZAZIONE SUL TEMA DELLE
FOIBE A DIVERSI LIVELLI ISTITUZIONALI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PEPPUCCI, NICCHI, CARISSIMI, FIORONI, MANCINI, RONDINI E PASTORELLI

ATTO NUMERO:     662

Il  Presidente  comunica  che  su  richiesta  della  Consigliera  Peppucci,  la  trattazione  della
mozione n. 662 è rinviata.

OGGETTO N.8 -(26/01/2021)-   
BONUS EDILIZIO 110% COORDINAMENTO E SUPPORTO CON GLI UFFICI COMUNALI,
VALORIZZAZIONE  PIANO  DI  RIGENERAZIONE  URBANA  E  CAMPAGNA
INFORMATIVA SU SISMA BONUS ED ECOBONUS
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BORI, BETTARELLI, MELONI, PAPARELLI, PORZI, DE LUCA, FORA E BIANCONI

ATTO NUMERO:     667

Il Consigliere Bori illustra l’atto in oggetto.

Il  Presidente  comunica  che  è  stato  presentato  un  emendamento,  con  il  consenso  dei
proponenti.

Il Consigliere Pastorelli illustra l’emendamento.

Seguono  gli  interventi  dei  Consiglieri  Bettarelli,  Bori,  Mancini,  del  Consigliere  Assessore
Melasecche Germini e  del Consigliere De Luca.

Interviene per dichiarazione di voto il Consigliere Mancini.

Dopo breve interlocuzione tra i Consiglieri Bori e Mancini, non essendoci ulteriori interventi,
il  Presidente,  prima di  procedere  alla  votazione  dell'emendamento  all’atto  n.  667, accerta
d'ufficio  la  sussistenza  del  numero legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma 2,  del  Regolamento
interno.
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Sono presenti n. 16 componenti del Collegio e assenti n. 5.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto in votazione l'emendamento all’atto n.  667,  presentato,  con il  consenso dei
proponenti, dai Consiglieri Pace, Pastorelli e dalla Consigliera Assessora Agabiti  è
approvato all’unanimità dai 16 Consiglieri presenti e votanti.

Il Presidente pone in votazione l’atto n. 667, come emendato.

Sono presenti n. 18 componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x
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➢ Posto in votazione  l’atto n. 667, come emendato, è approvato  all’unanimità dai 18
Consiglieri presenti e votanti,  secondo la deliberazione n. 103, acquisita al prot. n.
902/2021.

OGGETTO N.9 -(26/01/2021)-   
INCLUSIONE NEL PIANO PER LA VACCINAZIONE ANTI-COVID 19 DI TUTTI I MEDICI
VETERINARI ISCRITTI ALL'ALBO PROFESSIONALE DELLE PROVINCE DI PERUGIA E
TERNI,  IN AGGIUNTA A QUELLI  PUBBLICI  DEL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE
GIA' INSERITI.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PACE E SQUARTA

ATTO NUMERO:   665

La Consigliera Pace illustra l’atto in oggetto.

Interviene  il  Consiglieri  Bori  e  dopo  breve  interlocuzione  tra  i  Consiglieri  Pace  e  Bori,
interviene il Consigliere De Luca.

La seduta è sospesa alle ore 16.11 e riprende alle ore 16.25

- Presidenza del Presidente Squarta -

Prosegue l’esame dell’atto n. 665.

Il  Presidente  comunica  che  è  stato  presentato  un  emendamento,  con  il  consenso  dei
proponenti.

Il Consigliere Bori illustra l’emendamento.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  il  Presidente,  prima  di  procedere  alla  votazione
dell’emendamento  all’atto,  665 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi
dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18 componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x
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9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto  in  votazione l’emendamento  all’atto  n.  665,  s  firma  dei  Consiglieri   Pace,
Squarta,  Bori  e  De  Luca,  è  approvato all’unanimità  dai  18 Consiglieri  presenti  e
votanti.

Il Presidente pone in votazione l'atto n. 665, come emendato.

Sono presenti n. 18 componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 665, come emendato, è approvato all’unanimità dai 18
Consiglieri presenti e votanti,  secondo  la deliberazione n. 104, acquisita al prot. n.
683/2021.

OGGETTO N. 9/A  
ATTIVITA’ DI SENSIBILIZZAZIONE E CELEBRAZIONE DEL GIORNO DELLA MEMORIA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata  da:  CONSR.  MELONI,  BORI,  PAPARELLI,  PORZI,  BETTARELLI,  DE  LUCA,
BIANCONI E FORA
ATTO NUMERO:   6  95  

La Consigliera Meloni illustra l’atto in oggetto.

Intervengono i Consiglieri Pastorelli, Mancini e De Luca.
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Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
665 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18 componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 695 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e 
votanti, secondo la deliberazione n. 105, acquisita al prot. n. 641/2021.

Il  Presidente  significa  che  sono  programmate  in  data  2  febbraio  p.v.  la  Conferenza  dei
capigruppo allargata  all’Ufficio  di  Presidenza e  ai  Presidenti  di  Commissione  e  in  data  9
febbraio p.v. la prossima seduta dell’Assemblea Legislativa.

La seduta termina alle ore 16.39.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 09/02/2021.

Istruttore:
firmato Arianna Zolfaccio

Verbalizzante:
firmato Elisabetta Braconi

    

Presidenti di turno:
Marco Squarta

Paola Fioroni
Consigliere Segretario

Simona Meloni
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